

首届中国环境资源法治高端论坛 在武汉举行

广泛关注的重大问题。
首届中国环境资源法治高端论坛日前在武汉举行,来自武汉大学、人民大学、中国环境资源法学研究会、德国哥廷根大学、柏林自由大学等机构的50余名中外专家围绕“生态文明背景下土壤污染防治法律问题”进行了探讨。

近年来,中国一些地方“大米镉超标”“毒地开发”等土壤污染事件频发。针对土壤立法的人大建议和政协提案逐年增加,土壤污染已成为社会

土壤立法的基本原则、土壤立法的法律制度、土壤污染防治的体制安排、土壤污染防治的责任机制、土壤环境标准、土壤修复基金、土壤立法与其他现行立法的衔接等。

曾参与全国首部土壤污染防治地方性法规立法的武汉大学环境法研究所所长秦天宝教授介绍,目前,国家层面的

土壤污染立法尚处于空白,缺乏系统的,可操作性的具体法律制度。武汉大学环境法研究所学者受湖北人大委托,历经一年半,修改20次,形成草案。该条例既有土壤污染的预防,又有土壤污染的治理的内容。采用的是预防+整治的复合型立法模式。

环境保护部政策法规司副司长冯志刚说,我国土壤污染防治立法应与现行环保法相衔接,以保护改善环境

为核心,要坚持问题导向、坚持协调原则、坚持创新原则、坚持落地原则,有利于各类主体执行操作,责任追究,实现目标任务。

中国环境资源法学研究会副会长、中山大学法学院教授李攀萍说,土地修复制度的立法目的在于消除土地上的污染及其不良影响,保障人体健康和环境安全并进行污染土壤的再开发利用。

武汉被划为购物中心“成长市场” 潜力吸引开发商

近日,中国连锁经营协会与全球最大商业地产服务和投资公司世邦魏理仕发布《2015中国购物中心发展报告》,目前中国购物中心在建面积位居世界首位,全球购物中心在建量最大的10个城市中有9个在中国。武汉被划为购物中心“成长市场”。

报告将中国内地17个大中城市零售市场划分为三类。上海、北京、杭

州、成都、深圳、广州属于成熟市场,南京、武汉、重庆、沈阳、天津属于成长市场,而宁波、苏州、大连、青岛、无锡、长沙属于潜力市场。

武汉等五个处于成长市场级的区域性门户城市,因商业可辐射周边城市,且商业用地供应量丰富、价格较成熟市场的城市低,被认为成长潜力较大,从而吸引了相当一部分零售物业

开发经验丰富的开发商。但过去四五年间集中的购物中心开发超出了部分零售市场的承载能力,个别城市零售物业市场的空置率高达两位数。

据中国商务部数据,2015年中国网络零售额继续位居全球第一,约占全社会消费品零售总额比重11%。电商崛起将近10年,零售商已基本完成线上渠道布局,不再轻易“谈电色

变”。该报告对137个零售商进行的调查显示,零售商将提升门店体验和互动性放在2016年运营策略首位,而发展线上渠道和移动端渠道仅位列第三和第四。

(本报综合)



(资料图)

神农架荣膺 “世界自然遗产地”称号

土耳其当地时间17日14时25分,在联合国教科文组织世界遗产委员会第40届会议上,神农架被正式列入《世界遗产名录》,荣膺“世界自然遗产地”称号。至此,中国世界遗产达到50项。

神农架此次申遗成功,使之成为中国第一个、世界第二个获得联合国教科文组织人和生物圈保护区、世界地质公园、世界遗产三大保护制度共同录入的“三冠王”名录遗产地。

奇! 双肺罢工12天人工肺来上岗

近日,记者获悉,荆州46岁的吴先生本来只是患了场感冒,却严重到双肺罢工,呼吸衰竭。在生命垂危之际,医生用“人工肺”代替他自己的肺工作12后,才将他救了回来。这是怎么回事?

吴先生因患有免疫性疾病,长年抵抗力偏低,所以平时生活、工作总是特别小心。但6月9日,吴先生突然发热,最高达39摄氏度,在当地住院治疗没两天,他已发展至重症肺炎,胸闷喘不上气,严重缺氧。医生为他做胸部CT后,发现其双肺竟然全部变白,

丧失了呼吸功能,病情危重。医生立即为他切开气管连接呼吸机,但此时症状已无法改善,宣告病危。6月12日,吴先生被紧急转院到了武汉同济医院。

入院时,吴先生的氧饱和度只有80%左右,远远低于“及格线”90%。医疗团队紧急讨论,认为吴先生的肺部通气和换气功能已经基本丧失,即便呼吸机将纯氧吹进吴先生肺里,也不能跟肺里的毛细血管进行气体交换。再这样下去,患者会窒息而死。唯一办法,是启动“人工肺”设备,来替

代患者自己的肺工作,在改善其身体状况的同时,让患者自己的肺能休息并疗伤。

记者了解到,这种“人工肺”设备昂贵,治疗费用也很高,使用起来有很大的风险和难度。此前曾在救治H7N9患者,或心肺移植患者中大显身手。只是这次吴先生的病情发展之快,让人始料未及,才不得已动用这样重量级的治疗手段。

6月15日中午,同济医院重症医学科医生将“人工肺”与吴先生身体连接成功,暗黑色的血压流入了人工肺后,

变成了饱含氧气的鲜红血液后再回输到了吴先生体内。不一会,吴先生的氧饱和度就起来了,脸色慢慢变红。

直到6月27日,吴先生的双肺在“休息”12天后,才终于强有力地重新开始“工作”了,“人工肺”终于可以下班了。昨日,吴先生最终摆脱了呼吸机,转入普通病房,很快就可以出院了。

(本报综合)



服务民众健康 湖北海王德明医药有限公司简介

人运营使用。

海王集团将医药产业链落户咸宁的基础上,有意进一步延伸大健康产业链条,预计总投资20亿元,将全国十大保健品生产基地的湖北基地、海王制药国内生产基地湖北基地同步落户咸宁,打造百亿级产能的医药工业航母项目。部署将以咸宁市为海王集团全药网项目在湖北省的首选示范基地,引入旨在降低虚高药价、以互联网为工具实现直接向公立医院和消费者供应低价药品的全药网创新模式,助力解决医保资金缺口和老百姓看病贵的民生问题。积极参与咸宁市公立医院改革和社会办医项目,将上市公司的品牌、资本和管理优势与咸宁市优质医疗资源相结合,助力于新型混合所有制医疗体系的建设,更好地服务于民众健康。

公司2014年销售突破1亿,上缴税收273.85万元。2015年实现销售2.58亿,上缴税收1344.84万元,咸宁市政府务实的作风增强了海王集团在咸宁投资发展的信心。2014年5月,深圳海王集团在咸宁投资了海王德明医药产业园项目,该项目总投资5亿元,目前一期工程(含医药物流中心及配套项目合计12000平方米建筑面积)已经完成土建工程,预计将于2016年8月投

地址:咸宁市咸宁大道39号
(咸宁国际大厦)1栋A座3楼。

湖北海王德明医药有限公司成立于2013年11月并正式融入海王集团,注册资本3000万元,公司经营范围:中药饮片、中成药、化学药制剂、抗生素制剂、生化药品、生物制品、蛋白同化制剂、肽类激素(含冷藏冷冻药品);Ⅱ、Ⅲ类医疗器械;保健食品销售;预包装食品、乳制品(含婴幼儿配方乳粉);化妆品、日用百货销售及信息咨询服务;计算机系统服务、数据处理、基础软件服务、应用软件服务、计算机系统集成;计算机、仪器仪表、机械设备、电子产品销售。

海王品牌理念是健康成就未来,发展目标是成为世界一流企业。湖北海王德明医药有限公司顺应国家政策,对咸宁市九家医疗机构实施“阳光集中配送”及医药物流

关于《咸宁市“十三五”加油站行业 发展规划》(征求意见稿)公开征求意见公告

根据省商务厅关于编制成品油分销体系“十三五”发展规划的通知(鄂商务发〔2015〕32号)要求,在对各县(市、区、咸嘉临港新城)报送的规划初稿及我市“十二五”加油站规划完成情况进行收集、清理基础上,委托咸宁市规划设计院编制了《咸宁市加油站行业发展规划(2016—2020)》(初稿),目前,规划初稿经多次修改完善,已分别通过市城乡规划局及省商务厅组织的省、市专家评审会评审。按照《省商务厅关于落实成品油零售体系“十三五”发展规划评审意见的通知》要求,现将《咸宁市“十三五”加油站行业发展规划》(征求意见稿)挂在“咸宁市商务局网站通知公告栏”(网址://www.xnsw.gov.cn/)进行公示。欢迎社会各界提出宝贵修改意见,请将修改意见及理由于2016年7月25日前通过信函邮寄到咸宁市商务局内贸科,也可以通过电子邮件发至xnswnm@sina.com邮箱。单位意见请加盖公章,个人意见请提供个人签名及有效联络方式。

市商务局电话:8218931 传真:8218900

邮编:437100,地址:咸宁市温泉淦河大道65号

联系人:章柏林

特此公告。

咸宁市商务局
2016年7月19日

公 告

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发,现书面公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无书面异议的,原颁发单位将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用人	土地座落	面積	证书编号	证书类别
周振兴	咸安区向阳湖镇广东畈村、铁铺村29组1-2906号	17.62平方米	咸安国用(2015)第3327号	国有土地使用证
周振兴	咸安区向阳湖镇广东畈村、铁铺村29组1-2907、2908号	35.24平方米	咸安国用(2015)第3328号	国有土地使用证

咸安区国土资源局

2016年7月19日

崇阳县房地产管理局补发房屋权属证书公告

崇房公字(2016)014号

房屋所有权人陈余声称,其座落于天城镇新建中路(原酿酒厂)房屋,证号为A05684、A05683号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。特此公告。

崇阳县房地产管理局 2016年7月19日